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COMITE DIRECTEUR 
 

Réunion du 30 Juin 2025                                                                                        Procès-Verbal n°09 
 
 
Présents : 
Président de séance : Alain ROUGER 
Membres : Mmes LECOMTE Angélique, MONTIGNE Sandra, SARRAZIN Claire.   
MM. BERTAUD Jean-Luc, BONNET Franck, CHAMPEIL Alain, DECOUT Pascal, GILBERT Francis, GODET Jean-Pierre, GRELLIER 
Jean-Marie, LAMARQUE Dominique, LAROCHE Pierre, MAGNAN Laurent, MALEN Jérôme, MAZURIE James, NOIRAULT 
Fabrice, PETIT Jean-Jacques, RAMBAUD Alexandre.  
  
Membres cooptés :  BERNARD Benjamin, BOURON Benoît 
  
Absents excusés : BAUDOUIN Gilles, GAUVIN Francis, GLOMBARD Luigi, GRIMPRET Christophe, OUVRARD Jacques, 
THIBAUD Jean-Luc.  
  
 
 

INTRODUCTION ET POINTS DIVERS DU PRESIDENT 
 
Le procès-verbal n°8 du 27 Mai 2025 est adopté à l’unanimité des membres présents. 
 

 M. Jean-Luc Thibaud, membre du Bureau et du Comité Directeur du District, souhaite démissionner de toutes 
fonctions pour raison de santé. Nous lui souhaitons un prompt rétablissement et envisagerons son remplacement. 

 
 Retours sur l’assemblée générale et les phases finales de coupes. Points à améliorer : 

- Apporter du dynamisme dans les présentations du diaporama lors de l’AG. 
- Apporter de la communication « District » lors de nos finales représentatives (séniors, jeunes, etc.…). 

 
 Création du poste de Conseiller Territorial en Arbitrage (CTA) : des candidatures ont été reçues dont celle 

d’Anthony Michaud, salarié de notre District. 
 

 Prolongement de l’arrêt maladie de Mme Ribeiro Almeida. Le prestataire Ho’Clean assure la prestation de 
ménage. 

 
 Intendance - Action Francis GAUVIN : Avant-Projet de mise en place de panneaux photovoltaïque. 

 
 Projet de mettre en place notre FAFA District : Aide financière aux clubs sur présentation de dossier (achats de 

matériels sportif ou extra-sportif). 
 

 Résultats de l’Assemblée Générale de la Ligue : Toutes les propositions et vœux ont été validés par vote. 
 

 M. Billy Jérôme est coopté dans la Commission Statut de l’Arbitrage. 
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COMMISSION SPORTIVE, LITIGES ET CONTENTIEUX 
  
 A la demande de certains clubs qui évoluent en Ligue, la commission étudie la possibilité de mettre en place une formule 
coupe dédiée à nos Régionaux. Un sondage préalable sera fait auprès de ces différents clubs pour valider le souhait 
majoritaire. 
 
Un groupe de travail (constitué de dirigeants de clubs) sera mis en place à la rentrée pour travailler un sujet majeur qui 
est : les évolutions de nos effectifs, nos championnats et nos coupes (particulièrement la coupe des Réserves). 
  
Le Challenge du Fair-Play, pour sa deuxième année d’existence, va évoluer en intégrant la Division 3 pour la saison 
2025/2026. Ce Challenge sera constitué de deux groupes : le groupe des D1 et D2 comme lors de la saison 2024/2025 et 
le groupe des D3. Le règlement interne du District sera mis à jour pour saison 2025/2026. 
 
Présentation du calendrier général District 79, avec l’intégration de nos coupes départementales et de la Division 5 qui 
restera à valider en fonction des engagements. 
 
  

COMMISSION DES FINANCES 
 
Les tarifs généraux de la saison 2025-2026 ont été validés par le comité de direction. Le détail sera à consulter en début 
de saison prochaine sur le site internet du District, rubrique « documents généraux » - onglet « tarifs ». 
 
 

COMMISSION DE CONTROLE DES CLUBS 
 
Le Comité Directeur est informé de la situation financière des clubs pour la saison 2024-2025. 
La commission s'est réunie le 30 juin sous la présidence de Jean-Marie GRELLIER, en l'absence excusée de Jean-Luc 
THIBAUD, et demande au Comité Directeur de mettre en demeure un club en retard de paiement. A défaut de règlement 
dans les 7 jours suivant l'envoi du courrier, les engagements des équipes de ce club seront suspendus.  
 
 

COMMISSION FOR-PRO-COM 
 

Prochaine réunion de la commission le 1er juillet 2025. 
- Organisation des cinq réunions décentralisées 

o Sujets abordés 
o Choix des communes d’accueil 
o Modification des horaires 

 
 

COMMISSION DE DISCIPLINE 
 
Les tarifs du barème disciplinaire de la saison 2025-2026 ont été validés par le comité de direction. Le détail sera à 
consulter en début de saison prochaine sur le site internet du District, rubrique « documents généraux » - onglet « tarifs ». 
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COMMISSIONS DES JEUNES / FOOT EVEIL 
 
Sanction financière pour non-retour des feuilles de plateaux la saison prochaine, catégorie U6 à U11, pour un montant de 
15€. 
 
 

 COMMISSION FUTSAL 
 
Les amendes sportives de la saison 2025-2026 ont été validées par le comité de direction. Le détail sera à consulter en 
début de saison prochaine sur le site internet du District, rubrique « documents généraux » - onglet « tarifs ». 
 
 
 
 
   

Le Secrétaire Général,            Le Président, 
   Pascal DECOUT              Alain ROUGER 
  
 
 
 

  


